
 

 
Nyhedsbrev til lodsejere og medlemmer 

December 2025 

 
Frederik Fosgerau med laks 10,7kg 105cm fanget 18.oktober 2025 på spinner. 

 



 

December 2025 

 
Alle lodsejere og medlemmer ønske sen 
glædelig jul og et godt nytår. 

 
I dette nummer kan du blandt andet læse 

hvordan generalforsamlingen gik. 
 
Knæk og bræk! 
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Udnævnelse af æresmedlem 

Af: Bestyrelsen 

 

På årets generalforsamling blev der 

udnævnt et nyt æresmedlem: Jan Ottesen 

 

Jan udnævnes til æresmedlem af 

foreningen for sin mangeårige indsats for 

foreningen og fiskeriet i Gudenåen.  

Jan har i mange år været med til at tegne 

foreningen som bestyrelsesmedlem, aktiv i 

pasningsordningen, vandpleje og i junior-

klubben.  

Jan har derudover været fast repræsentant 

i Gudenåkonkurrence udvalget i mange år.  

Hvor andre holder de gode standpladser for 

sig selv er Jan altid klar med råd og 

vejledning.  

Jan har et stort netværk og kan altid skaffe 

et godt tilbud – hvad enten det er 

materialer til diverse projekter, præmier til 

diverse konkurrencer eller noget helt 

tredje.  

Jan hjælper altid når behovet opstår. 

Tak for din indsats.  

 

 
Jan Ottesen udnævnt til æresmedlem af BSF. Foto: Erik 
Søndergaard. 

 

  



 

Nye regler geddefiskeri 

Af: Bestyrelsen 

Foreningen har i rammen af GSL aftalt 

fælles opstart og fredning for gedderne i 

Gudenåen (RSK, LSF, AROS og BSF): 

➢ Geddefiskeriet starter 1. januar. 

➢ Der er aftalt en fælles fredning af 

gedder over 90 cm, dvs. kun 

gedder mellem 60 cm. og 90 cm må 

hjemtages. 

Se alle regler for fiskeri på hjemmesiden.  

 

 

  

Formanden har ordet 

 
Af: Casper Pedersen, formand BSF  

 

Året går på hæld, og vi kan kikke tilbage på 

en sæson hvor fiskeriet vel bedst kan 

karakteriseres som en lunken omgang. Det 

bliver spændende at se hvad 2026 byder 

på. 

 

Foreningen har i rammen af Gudenå 

sammenslutningen besluttet fællesregler 

for opstart af geddefiskeriet og fredning af 

gedder over 90 cm. Dette betyder at 

fiskeriet efter gedder begynder 1. januar 

2026 og at de store gedder nu er fredet i 

hele åen (undtaget er stadig gratisstykket 

ved Randers).  

 

Hvis man skal ud og have lidt frisk luft i 

den kommende tid, så kunne gedderne I 

Tangesø være et forsøg værd – Fiskeriet 

plejer at være ganske godt i de kolde 

måneder. En anden mulighed kunne også 

være at låne et byttekort til Silkeborg 

Fiskeriforening som har rigtig meget vand 

omkring Silkeborg og i Gudenåen ovenfor 

Tangesø. 

 

Glædelig jul og godt nytår – Og ikke mindst 

KNÆK OG BRÆK i 2026 

 

Casper Pedersen  

Formand 

https://www.bjerringbro-sportsfisker.dk/forsiden/fiskeri/fiskesaeson-mindstemaal-og-regler


 

Referat generalforsamling 2025 

Af: Bestyrelsen 

 

BSF afholdt ordinær generalforsamling 

torsdag 4.december 2025 kl.19:00 i 

Bjerringbro Idrætspark, Vestre Ringvej 7, 

8850 Bjerringbro. 45 deltagere. 

  

Generalforsamlingen startede med at 

mindes og holde 1 minuts stilhed for 

medlemmer og lodsejere som desværre er 

gået bort i det forgangne år.  

Se bestyrelsens beretning. 

 

Dagsorden 

1.Valg af dirigent 

Jon Rose blev valgt.  
Generalforsamling varslet rettidig og er 

dermed beslutningsdygtig. 
 

Generalforsamling 2025. Dirigent Jon Rose. Foto: Erik 
Søndergaard 
 

2. Valg af 2 stemmetællere 

Udskudt til vi ved om der er noget der skal 

stemmes om. 

 

3. Bestyrelsens beretning 

Casper Pedersen aflagde bestyrelsen 

beretning, der blev godkendt uden 

spørgsmål/kommentarer. 

Beretningen kan læses her i Gudenå Nyt. 

 
Generalforsamling 2025. Formand Casper Pedersen 
orienterer. Foto: Erik Søndergaard 
 

Derudover var der korte orienteringer fra 

• Juniorklubben (Rasmus Frøstrup) 

• Vandplejeudvalget v/Jesper Knudsen 

• Ørredfonden v/ Per Frost Vedsted 

• Gudenåsammenslutningen v/Casper 

Pedersen 

• DCV v/Gert Holdensgaard 

 
Generalforsamling 2025. Gert Holdensgaard orienterer om 
DCV. Foto: Erik Søndergaard 

 

4. Fremlæggelse og godkendelse af 

regnskab 

Nicolai Parbst fremlagde regnskabet, der 

blev godkendt uden kommentarer. 

 

5. Behandling af rettidigt fremsendte 

forslag 

Ingen indkomne forslag til behandling. 

 

6. Orientering om budget herunder 

kontingent 

Nicolai Parbst fremlagde budget. 

Kontingentsatser er uændrede, idet senior 

kontingentstigningen til DSF på 10kr 

udlignes med 10kr mindre til BSF. 

x-apple-data-detectors://10/
x-apple-data-detectors://11/


 

2026 
(1/3-2026-
28/2-2027) 

Medlems- 
bidrag 
BSF 

Forbunds- 
bidrag 
DSF 

Lakse-  
bidrag 

I alt 

Senior / 
pensionist 

570 kr 480 kr 200 kr 1.250 kr 

Ungdom 18-
25år 

205 kr 320 kr 200 kr 725 kr 

Junior under 
18år 

300 kr 0 kr 0 kr 300 kr 

Støttemedlem 325 kr 100 kr 75 kr 500 kr 

 

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer og 

suppleanter 

Genvalg til de 3 bestyrelsesmedlemmer der 

var på valg for en 2-årig periode: 

• Nicolai Parbst 

• Per Frost Vedsted 

• Jesper Knudsen 

• Rasmus Ottesen 

Ligeledes genvalg til bestyrelses supplean-

ter for 1- årig periode: 

• Jesper Hougaard 

• Anders Stougaard  

8. Valg af Revisor og revisorsuppleant 

Genvalg til revisor for 2-årig periode: Niels 

Jørgen Ottesen. 

Genvalg til revisor suppleant for 1-årig 

periode: Tonni Birk. 

 

9. Eventuelt 

Pokaler årets største 

Pokaler og præmier for årets største fisk: 

Thorbjørn Lager modtog pokal og præmie for årets største 
indvejede laks i senior rækken. En laks på 10,7 kg 101 cm, 
fanget 28.marts 2025. 

 
 

Juniorfisk 

Årets største juniorfisk gik igen i år til 

Frederik Fosgerau. Denne gang med en 

laks på 10,7kg og 105cm fanget 18.oktober 

2025. 

 

 
Årets største juniorfisk gik igen i år til Frederik Fosgerau. 

Denne gang med en laks på 10,7kg og 105cm fanget 

18.oktober 

Der var ingen pokal til havørred pga. 

fredningen. 

Udnævnelse æresmedlemmer 

Jan Ottesen blev udnævnt som 

æresmedlemmer af BSF. Se særskilt artikel 

herom i dette nummer af Gudenå Nyt. 

Efter generalforsamlingen var foreningen 

traditionen tro vært ved franskbrød 

m/rullepølse/ost og naturligvis æblekage.



 

 

BSF-beretning 2025 

Af: Bestyrelsen 

Vi starter med at mindes medlemmer og 

lodsejere som desværre er gået bort i det 

forgangne år.  

Ære være deres minde – vi holder 1 minuts 

stilhed. 

2025 var igen et stille fiskeår med få 

lyspunkter. I 2025 var der fisk i åen fra 

sæsonstart og første blankfisk på 

foreningens vand blev taget af Morten 

Pedersen i zone 1 den 2. marts.  

I marts blev der i alt taget 38 laks på vores 

vand. I perioden 1. marts – 1. juli blev der 

i alt taget 74 blanklaks, hvilket er bedre 

end 2024 hvor tallet var 45. 2023: 49; 

2022: 112; 2021: 54.  

Foråret blev desværre afløst af et ringe 

efterår – dog bød 2025 på en del flere 

havørreder end vi har set de sidste 5 år og 

gedderne virker heller ikke til at lide nød. 

2025 bød på 353 gedder, 69 havørreder og 

180 Laks på foreningens vand. For hele åen 

er der taget 333 laks 2025.  

Så hvad vil 2025 blive husket for i BSF 

regi? 

I 2024 fyldte foreningen 75 år, hvilket vi i 

2025 fejrede ved at udlægge en 

”jubilæumssten” stenen blev udlagt ved 

rensningsanlægget i Bjerringbro og 

kommer helt sikkert til at holde laks i den 

kommende sæson.  

2025 blev også året hvor vi over et par 

arbejdsdag fik restureret spang, malet og 

skiftet træværk på klubhuset og meget 

andet. Tak til de medlemmer som tog sig 

tid til at bidrage – det har sparret 

foreningen for mange penge, som vi kan 

bruge på aktiviteter omkring åen.  

2025 blev året hvor vi for alvor fik sat gang 

i arbejdet med etablering af bedre forhold 

for ynglen i småbækkene. Kommunerne 

har ansat en projektleder som driver 

arbejdet i samarbejde med foreningerne. 

Det bliver spændende og se, hvorvidt en 

række relativt simple tiltag kan gøre en 

mærkbar positiv forskel for vores trængte 

havørreder. 

Hvad vil forventeligt fylde i det 

kommende år.  

I 2026 starter vi sæsonen lidt tidligere end 

vi ellers har haft for vane. Foreningen har 

sammen med de andre foreninger langs 

åen besluttet en fælles opstart på 

geddefiskeriet pr. 1. januar 2026. 

Derudover har vi besluttet en fælles 

fredning af alle Gedder over 90 cm. 

Lørdag den 17. Januar afholder vi vores 

traditionsrige lodsejerfest på Ans Kro. 

Festen er et vigtigt arrangement for 

foreningen og vores gode tætte forhold til 

vores lodsejere.  

GSL og GØF har i fællesskab besluttet, at 

arbejde frem mod en sammenlægning af 

foreningerne. Formålet er at sikre en bedre 

udnyttelse af personelressourcerne. For 

nuværende har vi udarbejdet et fælles 

forslag til nye vedtægter. 

Sammenlægningen vedtages forhåbentligt 

på GSL og GØF-generalforsamlinger i 

starten af 2026. Såfremt det besluttes vil 

Dambruget fremadrettet blive lagt ind 

under GSL – rent praktisk vil det ikke få 

nogen konsekvenser for driften.  

Hvad der sker med værket og Tange Sø er 

uvist, men vi må forvente at debatten 

kommer til at fylde i medierne i 2026. BSF 

er en lokalt forankret forening som har til 

formål at sikre lokale og tilrejsende fiskere 

mulighed for at fiske i åen. Grundet vores 

geografiske placering bliver vi konstant 

inddraget i debatten - den 

kompromissøgende tilgang formuleret i 

2015 vil fortsat være foreningen tilgang til 

spørgsmålet.   



 

 

Orientering Juniorklubben 2025 

Af: Rasmus Frøstrup 

 

BSF juniorklub har fået flere medlemmer så 

der på junior klubaftener nu er op ca. 15 

juniorer. 

 

Juniorklubben gør en stor indsats for at få 

endnu flere juniorer og Forbundets indsats 

på området deltager vi også i fra BSF-side 

herunder ”Hooked”. 

 

Juniorklubben har det sjovt med et godt 

sammenhold. Der afholdes klubaftener hen 

over vinteren i klubhuset med forskellige 

aktiviteter.  

Fisketure og ikke mindst den traditionsrige 

årlige tur til Mandals elven i Norge

 

 

 



 

 

Orientering Vandplejeudvalg 2025 

 

Af: Jesper Knudsen  

 

Vandplejeaktiviteterne er accelereret i 

foreningen hvor Niels Åge Skovbo er ansat 

af kommunerne som projektleder ifm. 

implementering af ”Havørreden tilbage til 

Gudenåen”. 

Vandpleje 2025 

I 2025 har der været disse aktiviteter i.f.m. 

”Havørreden tilbage til Gudenåen”: 

• Facebook gruppen Havørreden tilbage 

til Gudenåen (link) 

• Ansættelse af Niels Aage Skovbo som 

projektmedarbejder i 3 år af 

kommunerne 

• Vandplejedag med kommunerne (27/3) 

• Gennemgang af Skibelund bæk (22/4) 

• Gennemgang af Brandstrup bæk (26/5) 

• Gennemgang af Møllebækken (August) 

• Projekt rod i bækken (Skibelund bæk) 

med fabrikscheferne fra Grundfos 

• Projekt rod i bækken (Skibelund bæk) 

med Grundejerforeningen 

• Projekt rod i bækken (Brandstrup bæk) 

Store sten i bækken ved 

rensningsanlægget. Med alle 

naboforeningerne 

• Projekt rod i bækken (Møllebækken) Å 

mændene ved Tusenfrydsengen 

• Projekt rod i bækken (Møllebækken) 

Store sten ved punkthusene. 

• Gennemgang af bække for 

totalspærringer (Oktober) 

 

 
Udlægning af større sten i gydebæk 2025. Skaber skjul og 
giver et mere varieret flow hvor gydegrus skylles rent. Foto 
Jesper Knudsen. 
 

 
Halvfældning af mindre træ ud over bækken forhindrer 

fiskehejren i at vandre op gennem bækken. Gren fastholdt i 

siden af bækken skaber skjul for de mindre fisk. Foto: 

Jesper Knudsen. 

 

https://www.facebook.com/groups/793291710318357/
https://www.facebook.com/groups/793291710318357/
https://www.facebook.com/groups/793291710318357/


 

 

 
”Rod” i vandløbet giver en skjulesteder og et mere varieret 

forløb. Foto Jesper Knudsen. 

 
Udlægning af større sten i gydebæk 2025. Foto Jesper 

Knudsen. 

 

 

Det samlede antal gydninger nåede laveste 

niveau i de år vi har optalt gydninger. 

 
Optælling af gydninger i tilløb til Gudenå hos BSF 2008 til 

2025.  

 

Vandplejeaktiviteter 2026 

➢ Optælling af gydninger (Februar) 

➢ Havørreden tilbage til Gudenåen: 

• Skjul for yngel (2. kvartal) 

• Sten, dødt ved og halvfældninger i 

så mange bække som muligt, men 

Skibelund bæk, Møllebækken og 

Brandstrup bæk skal gøres færdig 

(2. og 3 kvartal) 

• Sandfang i Brandstrup bæk 

genetableres. (Kommunen) 

➢ Se om vi kan komme videre med 

Kettinghøj Bæk 

➢ Få kommunen videre med Statoil 

bækken. Sikrer brinkerne og tilfører nyt 

grus. 

➢ Få kommunen i gang med Trine Mølle 

Bæk 

 

 

 

  



 

 

Orientering Gudenåens Ørredfond 2025 

Af: Per frost Vedsted 

 

 

 

 



 

 

 

 

  



 

 

Sådan gik Gule-ærter-konkurrence 2025 

Af: Erik Søndergaard  

 

Lørdag 11. oktober 2025 blev den 

traditionsrige gule-ærter-konkurrence 

afholdt. Der var en god stemning 

Tomas Arnth vandt med laks på 5,2kg 

85cm. 

Jesper Hovgaard fik andenpladsen med laks 

på 2,3kg 65cm – og ikke mindst rædslet 

som nu pryder hæderspladsen hjemme hos 

Jesper i det næste års tid.  

Der var flere som mistede store laks, så 

fiskeriet var bedre end sidste år.  

Vi var 30 medlemmer til spisning, og Anes 

menu smagte fortræffeligt.  

 

Jørgen Andersen vandt hovedgevinsten i 

lotteriet. Det var en stang til 4000 kr fra PH 

grej.  

 

 

 
 
Gule-ærter-konkurrence 2025. Thomas Arnth med største 
laks på 5,2kg og 85cm. 
Andenpladsen og ”rædslet” gik til Jesper Hougaard. 
Foto: Erik Søndergaard 

 



 

 



 

 

En dag hvor alt kunne ske ved Gudenåen 

Beretning fra Fiskeakademiets besøg ved 

Gudenåen.  

Da 30 kursister drog mod Gudenåen på den 

valgfri fiskedag om fredagen, blev planerne 

hurtigt ændret. Én å gav nemlig to helt 

forskellige fisketure. 

 

Af: Kristian Lenschow, Fiskeakademiet 

 

Der var mange, der gerne ville til åen – 

hele 30 kursister ud af 52 valgte turen ud 

og fiske ved Gudenåen på den valgfri 

turdag. Turen var oprindeligt tænkt som en 

klassisk å-tur efter laks og havørred, men 

da vi fandt ud af, at 14 ud af de 30 hellere 

ville fiske gedder, lavede vi lidt om. Vi 

splittede holdet i to: et laks- og 

havørredhold og et geddehold. De to hold 

fik meget forskellige ture. 

 

Geddeholdet kom hurtigt ned til pladsen 

ved Ulstrup, Zone 5 og 6, og inden for få 

sekunder efter at have været ved vandet, 

forskrækkede de et par folk på gåtur med 

deres formiddagskaffe ved at fange en 

gedde på ca. 85 cm. Resten af dagen 

fortsatte ikke lige så effektivt, men på 

turen blev der fanget seks gedder – og 

mindst lige så mange mistet – hvor den 

største, der blev fanget, var lidt over 90 

cm. Der blev givet så meget gas på 

fiskeriet, at to kursister havde fisket sig så 

langt væk, at de måtte tage toget tilbage 

for at nå bussen. Men det var også dem, 

der mærkede mest. 

 

 

På laks- og havørredholdet var det en lidt 

anden historie. De var taget op til 

fårefolden ved Bjerringbro, Zone 2 og 3. 

Inden vi tog af sted, havde vi store 

forventninger til, at de ville fange fisk. Vi 

havde nemlig dagen før trukket lod om at 

komme på et hold med fem kursister, som 

skulle fiske med orm og glidende prop, og 

de havde deres egen instruktør til at guide 

dem.  

Efter seks timers fiskeri var alt, hvad de 

havde fået, en meget våd kursist, der var 

røget i vandet med redningsvest, ingen 

ketchup eller remoulade til pølserne – og 

en knækket stang. Udover det havde de 

også mindst en laks på spin og en havørred 

på orm.  



 

 

 

 

9 arter på én dag i 

Gudenåen 

Tekst af: Peter Rødsgaard 

18. oktober 2025 

 

Onsdag skulle der fanges så mange arter 

som muligt. Gudenåen er et godt sted til 

artsfiskeri med sine mange nicher, der 

tiltaler mange forskellige fisk. 

Et hold unge fiskere, der spredte over alt 

fra ørred/lakse-, gedde- og medefiskere, 

fiskede alt hvad de kunne, og nåede i mål 

med 9 arter i alt: Flire, skalle, gedde, 

rudskalle, løje, laks, grundling, hundestejle 

og aborre. 

 

 

 

 

 

 



 

 

Dagens vejr var perfekt til fiskeri, ikke for 

varmt eller koldt, lidt vind og let overskyet. 

Fiskeriet startede med at der blev fanget 

en gedde i første kast, og så var der gang i 

juniorerne. Der blev fanget mange fisk med 

løjer som klart størsteparten. 

Ca. 400 løjer, 50 skaller, 14 Gedder 10 

grundlinger, 7 aborrer, 5 rudskaller, 5 

hundestejler, 2 flirer og 1 laks (alle fisk 

blev genudsat). 

Fiskeriet må siges at have været helt 

perfekt på strækket, der med sin variation i 

strøm, og skjulesteder virkeligt lod til at 

holde mange forskelligartede fisk. 

De tre største gedder var 98, 102 og 102,5 

cm. Laksen var 101 cm. 

 

 

Sidste fiskedag 2025 

 
 
Sidste fiskedag ved Gudenåen 2025. Foto: Erik Søndergaard 

 

 

 



 

 

 
Sidste fiskedag ved Gudenåen 2025. Foto: Erik Søndergaard 



 

 

 
Sidste fiskedag ved Gudenåen 2025. Foto: Erik Søndergaard 



 

 

Gudenåkonkurrence 2025 - resultat 

Af: Konkurrenceudvalget 

v/Jan Hyllested 

 

Sidste år nævnte jeg, at det åbenbart er 

ved at være en vane med, at 

Gudenåkonkurrencen skal afvikles i det 

fineste sensommervejr, fordi i lighed med 

sidste år var vejret mere strandvejr end 

fiskevejr. Og hvad skete der så i år…. 

Endnu en flot sensommerweekend men 

ikke nødvendigvis det bedste fiskevejr. Men 

alligevel havde vi samlet hele 176 

lystfiskere – klar fremgang på 29 

mennesker i forhold til sidste år. 

I år har der været et rigtigt godt lakse- og 

geddefiskeri i Gudenåen i foråret, og 

Lilleåen har fisket godt hen over 

sommeren. Denne gode historik betyder 

bare ikke ret meget, når vejret ikke ”spiller 

med”. Og med meget lidt nedbør i området 

gennem længere tid og ”alt for godt” 

sensommervejr ja så blev konkurrencen 

ikke præget af de store fangster – nærmest 

tværtimod. 8 laks, 8 havørreder og 7 

gedder blev det til samt rimte og rudskalle. 

Men hvad fangsterne ikke indeholdt af et 

stort antal, fik vi til gengæld i størrelse 

blandt gedder og laks. 

Rasmus Frøstrup satte nemlig ny PR med 

en imponerende hanlaks på ikke mindre 

end 10,5 kg og 103 cm. 

 

Nr. 2 blev Ole Knudsen med en laks på 

3,65 kg 74,5 cm, mens Jens Otto 

Svenningsen fik 3. pladsen med en laks på 

3,41 kg 72 cm. 

Havørredklassen blev vundet af Peter 

Bjerregaard med en fisk på 2,20 kg 61,5 

cm, mens Stig Jensen med en fisk på 1,78 

kg og 55 cm og Henrik Børresen med 52 

cm løb med henholdsvis 2. og 3. pladsen. 

Hos gedderne var der tæt kamp mellem 3 

gedder på mellem 104 og 106 cm. 

Og der skulle noget, der i fodboldsprog nok 

vil blive kaldet en VAR-kendelse til, før vi 

fandt en vinder. Men hele forløbet vil jeg 

betegne som lidt af en wow-oplevelse. 

Skete det virkeligt? 

Sagen er kort fortalt den, at Valdemar 

Floutrup indmelder en flot gedde på 106 

cm via C&R formularen. Billedet lever 

desværre ikke op til kravene for 

fotodokumentation, så fisken bliver ikke 

godkendt. Nr. 2 og 3 på listen gør så 

Valdemar opmærksom på, at hans fisk ikke 

er godkendt, da de ved, Valdemar plejer at 

have mange billeder af sine fisk. 

Og ganske rigtigt. Valdemar fandt et bedre 

billede, der blev godkendt. Det er sgu ret 

imponerende, at man frivilligt giver afkald 

på en førsteplads. Og det bliver faktisk 

endnu vildere, fordi bagefter donerede de 3 

gutter deres geddepræmier til juniorerne 

via lodtrækning. Så geddeklassen endte 

med 106 cm til Valdemar Floutrup, 105,5 

cm til Cim Tabur og 104 cm til Jimm Tabur. 

 

Hos juniorerne der jo havde mulighed for at 

fiske efter andet end havørreder og laks, 

gik førstepladsen til Niklas Kjær for en laks 

på 67 cm, mens de øvrige pladser stort set 

blev besat af geddefangster. 



 

 

 

Den komplette fangstliste kan ses på: 

https://www.gudenaakonkurrencen.dk/ 

under fangstvisning. 

Da vi lægger meget vægt på det sociale 

under konkurrencen, var det dejligt at se 

mange til spisningen både fredag og 

lørdag. 

 

Vores konkurrence er naturligvis meget 

afhængig af vores sponsorer, så stor tak til 

jer alle. Vi håber på jeres støtte igen næste 

år. Og naturligvis også stor tak til Steen fra 

Bamsebo camping for godt værtskab på en 

plads, der giver os rigtig gode forhold at 

afvikle konkurrencen under. 

Vi håber at se mange af jer igen næste år. 

På Konkurrenceudvalget vegne 

Jan Hyllested

  

https://www.gudenaakonkurrencen.dk/


 

 

Fra arkivet #5 Vedtægter ØRREDFONDEN 

Af: Per Frost Vedsted  

 

I dette nummers kig i arkivet bringer vi en 

kopi af vedtægter for Langå og Bjerringbro 

Sportsfiskerforeningers ØRREDFOND, 

oprettet 28. januar 1971. 

Vedtægter behøver jo ikke fylde flere sider! 

En Ørredfond der hurtigt voksede sig stærk 

og i dag udover Langå og Bjerringbro også 

tæller foreningerne i Silkeborg, Hadsten og 

Randers.  

 

Undervejs har vi også haft Hinnerup, 

Allingåbro og Støvring Mellerup med i 

Ørredfonden. 

Vedtægterne bliver jo endnu mere aktuelle 

nu hvor det er planen at fusionere GØF og 

GSL i 2026 – 55 år efter Ørredfonden blev 

stiftet. 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 Bestyrelse, fiskeribetjente og 
udvalg mv. 

BSF Bestyrelsen 

 
Casper Pedersen 
tlf 5370 9440 
Formand og VPU 
formand@(slet)bjerringbro-
sportsfisker.dk 
 

Per Frost Vedsted 
Næstformand og GØF 
naestformand@(slet)bjerringbro-
sportsfisker.dk 
 
Nicolai Parbst 

Kasserer 

kasserer@(slet)bjerringbro-
sportsfisker.dk 
 
Rasmus Ottesen 
Bestyrelsesmedlem og juniorklub 
rasmus_ottesen@(slet)hotmail.com 

 
Søren Agesen 
Bestyrelsesmedlem 
lsagesen@(slet)gmail.com 
 
Erik Søndergaard 
Bestyrelsesmedlem og VPU 

efs@(slet)fiberpost.dk 
 
Kim Sørensen 

Bestyrelsesmedlem 
kimtyr@(slet)gmail.com 
 
Jesper Knudsen 

Bestyrelsesmedlem og VPU 
jesperknudsen1976@(slet)gmail.com 
 
Jesper Hougaard 
Bestyrelsessuppleant og VPU 
jrhjjh@(slet)hotmail.com 

 
Anders Stougaard 
Bestyrelsessuppleant og VPU 
anders.stougaard@(slet)outlook.dk 
 
BSF Bestyrelsen 
Fælles email til hele bestyrelsen 

bestyrelsen@(slet)bjerringbro-
sportsfisker.dk 

BSF fiskeribetjente, Gudenå 

 
Verner Jensen 
Tlf. 6170 6784 
 
Steen Juhl Nielsen 
Tlf. 3035 6971 
 

Erik Schøler 
Tlf. 2263 1424 
 
Teddy Laursen 
Tlf. 2512 3618 
 

Gheorghe Nan  

Tlf: 2144 9777 
 
 
Alan Stig Helgren Jensen 
Tlf:5334 1422 
 

Henrik Györkös 
Tlf. 2947 4729 
 
Morten Lee Pedersen 
Tlf 2477 5877 
 
BSF’s fiskeribetjente 

Fælles email adresse 
fiskeribetjent@(slet)bjerringbro-
sportsfisker.dk 

Fiskeristyrelsens kontrollør, 
distrikt Randers 
Fiskeribetjent Lars Høgild 
Tlf. 7218 5687 

 

 

Vandpleje 

Jesper Knudsen, formand 
Erik Søndergaard 
Anders Stougaard 
Jesper Hougaard 
 

Både Tange Sø 

Casper Pedersen 
tlf 5370 9440 
Nøgler og vedligehold 
 

Ørredfonden 

Per Frost Vedsted 
 

 
 
 

Gudenasammenslutningen 
lakseprojektet 
Casper Pedersen 
Søren Agesen 
 

 

Juniorklub 
Jeppe Koudal Christensen, formand 
jeppe.koudal@(slet)gmail.com 
 
Thomas Frøstrup, kasserer 

Rasmus Ottesen, juniorleder 
Jeppe K. Christensen, juniorleder 
Jan Kristensen, 

forældrerepræsentant 
 

Gudenå Nyt 

Per Frost Vedsted 
naestformand@(slet)bjerringbro-
sportsfisker.dk 

Veje og P-pladser 
 
Kim Sørensen 
meki@bknet.dk 

Klubhus adresse og bestyrer 
Gudenåvej 22A 
8850 Bjerringbro 
Kim Sørensen, bestyrer klubhus 

Tlf. 2049 1859 
 

Broer, bænke og skilte 

Søren Agesen 
lsagesen@(slet)gmail.com 
Kim Sørensen 

kimtyr@(slet)gmail.com 
 

Lodsejerkontakt 

Niels-Jørgen Ottesen 
Tlf. 8668 3929 / 2217 7750 
njottesen@(slet)hotmail.com 
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